贵阳市第13届运动会大众健身项目
三人制篮球比赛规程
一、主办单位
贵阳市人民政府
二、承办单位
贵阳市体育局
观山湖区政府
贵阳市教育局
三、协办单位
贵阳市体育训练馆
贵阳市篮球协会
四、参加单位
（一）职工组：以各区（市、县）为单位组队参加；以市直部（办、委、局）系统、各企（事）业单位和在筑中央所属单位、省属部（办、委、局）系统、省属企（事）业单位为单位组队参加
（二）高校组：以在筑高校、高职为单位组队参加
（三）大众组：以在我市工作、学习、居住的市民和在筑社
团、社会组织组队参加；
五、时间及地点
时间：2018年9月26日至29日
地点：待定
六、竞赛分组
职工组男、女三人制比赛
高校组男、女三人制比赛
大众组男、女三人制比赛
七、运动员参赛资格
（一）参加比赛的运动员必须是经县级以上医院检查，证明身体健康、适宜参加所报运动项目，并办理该项目（含往返赛区途中及比赛期间）人身意外伤害保险。
（二）参加比赛的运动员年龄以《中华人民共和国居民身份证法》规定申领的第二代居民身份证提供的出生日期为准。
（三）参加职工组比赛的运动员必须是本部门、单位、辖区的职工（以在本单位缴纳三险一金为依据）和离退休职工，年满23周岁以上，且工作一年以上。
（四）参加高校组的运动员必须是本校在校学生，报名时须出示学籍证明。
（五）参加大众组的运动员由各俱乐部、企事业单位、个人自由报名参加，运动员是在我市工作、学习、居住的市民，年满18周岁以上，且在我市工作、学习、居住一年以上（以在贵阳市属单位缴纳三险一金、暂住证、户口证明、学籍等为依据）。
（六）每名运动员只能代表一个代表团或一个单位参加一个组别的比赛。
（七）大会设立运动员资格审查委员会，受理对运动员资格问题的有关举报和申诉，并负责进行审查和裁定，各项目举报运动员资格问题必须由代表团提交详细的举报和证明材料，并交申诉费500元。大会设立的运动员资格审查委员会对运动员资格的裁定为最终裁定。
八、竞赛办法及相关规定
（一）每单位限报男、女各一队，每队可报领队1人，教练员1人，运动员6人。
（二）竞委会将根据实际报名队数确定比赛赛制。
（三）比赛执行中国篮球协会审定的最新《三人制篮球竞赛规则》。
（四）比赛时间为10分钟。
（五）队员号码按篮球规则应为0—99号，不能超过两位数。
（六）为规范比赛、并结合资格审查确认队员，各队比赛服装必须按照统一制定的标准图样印制，比赛服必须有队名、号码（前后均有）、队员姓名，背心前面可以印队名或球队标志图案。比赛服前后颜色必须一致，如有镶嵌颜色，不能超过主色的10%。请各队严格按图样尺寸标准印制（见附图）。
（七）赛风赛纪特殊规定
1.各参赛队教练员临场指挥时不得对裁判员大声喊叫，干扰比赛的正常进行。经裁判警告无效时，判罚该队教练员技术犯规一次。
2.教练员临场指挥时不得辱骂裁判员，不得辱骂队员，经警告无效时，判教练员技术犯规。若重犯，则立即取消该教练员该场比赛的临场指挥资格。
3.队员在比赛中不能出现口吐脏字、肘击、伸腿、勾脚等行为，如出现，则根据行为的严重性判罚技术犯规、违反体育道德犯规或取消比赛资格犯规。
4.凡在比赛场内、场外打架或动手打人的运动员、教练员将被给予严厉的处罚，即取消运动员和教练员当场及之后比赛（本次剩余比赛）资格及临场的指挥资格。
5.凡在比赛中闹事、罢赛及经认定打假球(含故意消极比赛)的队一律处以通报批评。
九、录取名次
（一）各项目录取前8 名，报名人数在8 对 （队）（含8 对、队）以下则减1 录取。
（二）获各项目前3 名的运动队、运动员分别颁发金、银、铜牌和奖励证书；获其他名次者只颁发奖励证书。
十、报名
参赛单位须于2018年9月10日至9月17日将电子版报表名、两寸白底电子照片（运动员、教练员、领队）发送至1743703119@qq.com邮箱。身份证复印件、报名表纸质盖章件、县级以上体检证明、参赛人员人身意外伤害保险凭证送乒乓球竞赛部报名，电话：15329509304  陈朝刚。逾期报名不予受理。电子版报名表与纸质报名表如不相同，以电子版报名表为准。
领队、教练、裁判长联席会议时间和地点在报名截止后另行通知。
十一、经费
（一）运动会所需经费由主办单位负责。
（二）各代表团参赛经费自理。
十二、贵阳市第十三届运动会大会组委会授权篮球竞委会负责解释。
十三、未尽事宜另行通知。
贵阳市第13届运动会大众健身项目三人制篮球比赛报名表
报名单位（盖章）：    组  别：
领    队:    联系电话:
教 练员:    联系电话:
	序号
	服装号码
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	身份证号
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贵阳市第13届运动会大众健身项目三人篮球比赛自愿参赛责任书
一、我完全了解自己的身体状况，确认自己的健康状况良好；没有任何身体不适或疾病（包括先天性心脏病、风湿性心脏病、高血压、脑血管疾病、心肌炎、其他心脏病、冠状动脉病、严重心律不齐、血糖过高或过低的糖尿病、以及其它不适合本项目运动的疾病），因此我郑重声明，可以正常参加本次比赛。

二、我充分了解本次比赛期间训练或比赛有潜在的危险，以及可能由此而导致的受伤或事故，我会竭尽所能，以对自己的安全负责任的态度参赛。

三、我本人自愿遵守本次比赛的所有规定；如果本人在参赛过程中发现或注意到任何风险和潜在风险，本人将立刻终止参赛并告知组委会。

四、我本人以及我的继承人、代理人、个人代表或亲属将放弃追究所有导致伤残、损失或死亡的权利。

五、我同意接受组委会在本次比赛期间提供的现场急救性质的医务治疗，但在医院救治等发生的相关费用由本人负担。

本人已认真阅读全面理解以上内容，且对上述所有内容予以确认并承担相应的法律责任，本人签署此责任书纯属自愿。
代表队名称：     

领队：    教练： 

运动员签名：       

注：请运动员在各自签名上加盖手印。
2018年   月   日
贵阳市第十三届运动会三人制篮球比赛篮球比赛服印刷图样
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